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CONTROL #2
1.-

i)Sea f:R"® R, n3 3 definidapor:

f(x)=g(|| x||,)donde g: R® R declase C?.
a) Probar que

n-1 , .
Df =Tg(r)+g (r)  r=lx|,* 0
b) Probar ques Df =0 entonces existen constantesa y b tales que:

a
f(X):—n_+b X1 0
I x5

2
ii) Sea f(x,y)=g(x, y)e*™ oon %Txﬂg =0. Determine el valor de las constantesa y b para que:

y
LI L
Xy x Ty
Solucién
i)
a) Sea f(x) =g([x]l,) =g(r) luego
f - 2f é1 x*u
FTognt Ll_g (r)—+9(r)é— X
X roow & g
_ 8 Tf e°1>q2 o €1 X210
" + r A L 2=0
d e gmna &
n 1
g"(N+g (r)‘*“—Q—o
[0}
b) Basta probar que f (x) = # +b satisface la ecuacion diferencia
X
P g(r) = g"(r)=(2- n)(L- njar™"

i) f(xy)=g(x, y)e™”
ﬂ ﬂg ax+by + gaea#by ﬂ ﬂg ax+by+ gbeax+by

> X v Ty
2 2
ﬂ - ﬂ g eax+by + aﬂ_gea#by + bﬂ—g eaxrby + abgeax+by
Xy Txfy iy fx
2 2
T[ f _ ﬂ_ ﬂ_'_ f — ﬂ g ea)&by_'_(a_ 1)1-[@9eax+by+(b_1)11.[1_)9(eax+by+(ab_ a- b+1)geax+by:0

™y Ix Ty IxTy
P a=b=1
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2.- Sea f : R ® R definidapor:
f(xy) =x* - xy+cos(p (x+Y))
i) Encuentre un vector normal ala curvade nivel f(x,y)=1 en & punto (1,1)
i) Encuentre la ecuacion de la recta tangente ala curva de nivel f(x,y)=1, en & punto (1,1).
iii) Encuentre un vector normal al grafo def en e punto (1,1).

iv) Encuentre la ecuacion del plano tangente a grafo de f en (1,1).
V) Encuentre la aproximacion de segundo orden de f en €l punto (1,1).

Solucion
) Nf (1) =(2-1)
X - xy+oosp(x+y) =1 1
dx
i) 3x* - y- xy-sen(p (x+Yy)(p +py) =0 evaluando en(L]l)
y=2b y-1=2(x-1)bp y=2x-1
V)
f0y) » 1A+ (R 9+ 2 (x- ,(y- M, @l 22
’ &1 "2 ' Sy 15
f(0Y) »2- 207+ X7 - 3)+y2p*+(6-p*)- L-p°- xy(p” +)
iv)

- - 10
z=1(1) +<Nf(ll),§y_ 1§>b z=1+2x- y-1b 2x- y-z=0

iii) N=(2-1-1)

3.

- (x-m)?

1 >
i) Considere la funcién f(x) = me 2s

donde 1 y s son pardmetrostalesque -8 < u<8 , s>0.

Sea {x,,..., x,} un conjunto de observaciones donde x T R i=1,..,n
Se define

A
L(ms)=0 f(x)

a) EncuentreL(p,s) explicitamente.
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b) Resuelva € problema:

Max Log(L(ms))
es decir, encuentre 7y S que maximizan lafuncion Log(L(,S)).Tanto i y S dependen sdlo de
{X.,-. X, }. Debe demostrar rigurosamente que (1t , S ) s un méximo.

i) Para cada una de las siguientes funciones encuentre y clasifique los puntos criticos en todo el
espacio, salvo que se indique otra cosa. Determine maximos y minimos locales, globales y puntos

sila

) r(xy) =(x- yx+yx

b) p(x,y) = 4><y+@+9—;3 x>0,y>0

0) q(x,y)=-y*- X +(2y?)(e +e )"

Solucién
i)
- (x-m)>?
f(x) = 1 oo
2ps
Lms) =3 100 B S5 b nme ) =~ nin(/Fps ) 14 00’
ms) = X)= Te n(L(ms)) =-nLn(v2ps
i=1 g«/ZSﬂ |:1 s ?
o
_(L (L))_ l M-_lp izg(xl_ﬁ]):opm:ﬂ:f
2|_ S S sS4 n
T ny =2+ ié_(xi -m)? b 'An+Aisé(xi - M?=0pPS =
Is s s° s s°
é -n 24 u é-n u
¢ oz sza-m g &zz 04
— A i=1 ] = A ’
HLn(I)_g_ 2({)1 (X ] m) L ic?( rn)zgp HLn(I(m§))_go _and
gs® &V sz salX A & $2 0

El hessiano es definido negativo, luego e punto critico es un maximo.

i)

a)Nr(x,y)=(00) b (x,y)=(00) b H,(00)=[0]p silla

b) Np(x,y) =(0,0) P (x,y) =(6,2 P H ,(6,2) def.positivobP minimo
c) Ng(x,y) =(0,00 b (x,y)=(00) b H,(0,0) def.positivop minimo



